
Musterlösung Bonustest 2 GET-B SS 2007 
 
1.1 
Version A/B: 
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Version A: 
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Version B: 
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1.3 
Version A: 
...kapazitiv, weil ϕ<0°. 
 
Version B: 
...induktiv, weil ϕ>0°. 
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Version A: 
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Version B: 
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1.5 
Version A: 
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Version B: 
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1.6 
Version A:  a – Induktivität 
 
Version B:  b – Kapazität 
 
Version A/B: 
b – Blindleistung QB des Bauelements = negative Blindleistung Q des Netzwerks 
c – Das Netzwerk ist nicht mehr kompensiert (Q ≠ 0 VA) 
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Version A: 
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Version B: 
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2.2 
Version A/B: 
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2.3 
Version A: 
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Version B: 
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2.4 
 
Version A: 
 

 
 
 
Version B: 
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Version A:                                                                  Version B: 

 

 


